

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бэбимэйкер. Новая жизнь

Предупреждение! Для ясного понимания происходящего в этом рассказе необходимо первоначально ознакомиться с его первой частью под названием «Бэбимэйкер. Начало».

Перемены

Жизнь Андрея Громова налаживалась.

Спустя месяц после того, как Наталья Сергеевна забеременела от него, она исполнила своё обещание и устроила парня к себе на работу. Так с улиц он угодил прямоком в чистый офис торговой компании. Наташа была главной в этом отделе, потому вопросов с оформлением документов почти не возникло. Диплома о высшем образовании у Андрея, конечно, не было, но во избежание лишних разговоров по просьбе Натальи Сергеевны он тщательно скрывал этот факт.

— Все наши работники закончили ВУЗы, — говорила она. — Но бумажная корка, увы, не означает, что вышли они оттуда с рабочими мозгами. Ты далеко не глупее их, Андрюша, и со всем справишься.

Работа в правду оказалась довольно простой и не пыльной. Большую часть дня Андрей возился с документами да носился по офису. Новые знания он схватывал на лету, а потому в скором времени уже ловко справлялся с требуемыми задачами, а среди коллег стал своим в доску. Общаясь с ними, парень не раз ловил на себе голодные взгляды женщин, работавших с ним в отделе. Среди них были как довольно взрослые дамы, так и молодые девушки. Это внимание льстило Андрею и прибавляло уверенности в себе.

Несмотря на то, что свой долг перед Натальей Сергеевной он выполнил, их встречи так и не прекратились. Возвращаясь с работы, Андрей по привычке шёл к ней. Ночами они всё также страстно сношались. Наталья привязалась к молодому любовнику и даже заметно помолодела рядом с ним. В последнее время Андрей фактически жил в её квартире.

Мать думала, что у Андрюши наконец-то появилась молодая девушка, но вопросов тактично не задавала. С тех пор как сын устроился на работу, в компанию, в деньгах у них нужды больше не было.

Андрей преобразился. Стал увереннее, избавился от прежней робости. По выходным они гуляли с Натальей по бутикам, где женщина привила молодому человеку вкус и заставила приодеться. Теперь парень выглядел куда солиднее, чем прежде. Пиджак, рубашка, дорогие часы... Не юноша, а молодой мужчина.

Наталья же в шутку часто называла его Бэбимэйкером и постоянно твердила, что ещё обязательно найдёт применение необычайным талантам Андрея.

— Ты не просто мужчина, — твердила ему она. — Ты — Бог! И призвание твоё — быть производителем детишек.

Похоже, что её саму не на шутку возбуждала мысль о том, что Андрей обрюхатит кого-нибудь ещё.

— Всё-таки Андрюша, одной бабы для тебя всегда будет мало, — сквозь стоны говорила Наталья, когда мужчина брал её в четвёртый раз за ночь. — Ты пылкий любовник и такой обходительный, хозяйственный. Нельзя, чтобы такое сокровище досталось одной единственной женщине. Для неё этого было бы слишком много. Тебе бы целый гарем жён. Я бы вот с радостью стала одной из них, — смеялась она.

Андрей представил себе эту картину — множество женщин, убажывающих его в постели, все с большими круглыми животами и полными молока грудями. Среди них он видел Наташу, пару женщин со своей работы и даже маму с сестрой-Юлькой. Эти фантазии всегда заставляли его достоинство наливаться кровью.

Беременность Натальи протекала без каких-либо осложнений. Однажды, придя домой, Андрей застал её в гостях у матери. Наташа сидела на кухне и, поглаживая едва начавший округляться маленький животик, хвасталась Алёне Геннадиевне своей внезапной радостью. На вопросы об отце будущего ребёнка соседка только хитро улыбалась и отвечала, что донором спермы стал мужчина с её работы. Мама искренне радовалась за подругу, хотя и была удивлена. Не каждая женщина решится рожать в таком возрасте. Но Наталья только отмахивалась.

— У меня в роду все бабы плодovитые и с широким тазом. Рожу легко, Алёнка, не переживай. Я бы может быть и ещё одного ребёночка с радостью выносила.

— Эх, счастливая ты баба, Наташа, — сказала мама и задумалась о чём-то своём.

Андрей брал Наталью каждую ночь. Драл её безжалостно, заставляя снова и снова заливать постель струями из пульсирующего от оргазма лона. После их секса Наташка всегда почти сразу же вырубалась до самого утра. Андрей любил разглядывать её спящую, гладить её волосы и нежное тело. Её маленький животик рос и округлялся на его глазах с каждым днём. Спустя семь месяцев, он уже заметно выдавался вперёд. Но, не смотря на это, их жаркий секс ничуть не утратил страсти.

Вместе с животом в какой-то момент начала расти и грудь. Наташкино вымя и прежде поражало размерами, но теперь и вовсе раздулось до невероятных размеров, свисая по бокам круглого живота. Андрею нравились изменения, происходившие с телом его любимой женщины. Он с огромным наслаждением любовался им каждый раз, когда Наталья, забираясь сверху, рьяно скакала на его огромном члене. Глядя её живот он, не отрываясь, глядел на раскачивающиеся громадные дойки женщины с потемневшими ореолами и сосками, которые в состоянии возбуждения вытягивались до размера мизинца ребёнка.

Принимая в себя массивный орган Андрея, Наталья доходила до экстаза. Их любовные утехы с каждым месяцем приносили ей всё больше удовольствия. Порой она даже теряла рассудок, обезумев от оргазмов, накрывавших её один за другим. Её глаза застилала лёгкая пелена, язык вылезал со рта, а лицо расплывалось в глупой улыбке.

Чтобы добавить разнообразия и острых ощущений Андрей частенько сношал её в крошечную дырочку ануса. Наталья визжала под ним и двигала задом, стараясь насадиться на член парня поглубже. Однако, долбить её растрханное до красноты текущее влагалище Андрею всё же нравилось больше. Особенно сильно его возбуждало ощущение соприкосновения с разбухшей от беременности маткой женщины. Яростно впахивая членом её лоно, Андрей каждый раз толкал головкой матку со зреющим в ней плодом, после чего непременно заливал потоками семени большой живот соседки.

Так тянулись дни новой жизни Андрея Громова, пока однажды у Натальи не появилось для него новое соблазнительное предложение.

Кира + Ира

Неделька в офисе выдалась та ещё. Все последние дни в компании царил настоящий аврал ввиду предстоящих проверок. Перебирая бумаги, Андрей краем глаза поглядывал на проносящихся мимо офисных работниц. Их тут было много, на любой вкус и цвет. Но больше

всех Андрея привлекала секретарша Наталья Сергеевны — Амалия. Девушка была самой молодой из персонала, лет двадцати не старше. Стройная, загорелая, с бездонными чёрными глазами на миловидном личике и длинными волнистыми волосами, струящимися по спине.

Брюнетка сразу привлекла к себе внимание Андрея. Деловая одежда только предавала ей сексуальности, хотя и скрывала многие достоинства её подтянутой фигурки. Амалия тоже частенько бросала на парня многозначительные взгляды. Пару раз они пересекались в офисе и перебрасывались парой фраз. Она даже просила его помочь с починкой принтера и по другим мелочам, но более тесно пообщаться им не удалось. На безымянном пальце Амалии красовалось золотое обручальное кольцо, и, увидев его впервые, Андрей оставил надежды на то, чтобы узнать девушку поближе. Однако в тот день, в конце полной беготни недели, она сама подошла к нему и неожиданно посреди беседы связанной с работой как бы невзначай предложила посидеть в кафе в следующий понедельник, чтобы расслабиться и пообщаться. Для Андрея это было неожиданностью, но он, конечно же, согласился.

Этой же ночью, покрывая поцелуями жаркое тело только что разрядившейся сильным оргазмом Натальи, он рассказал ей об этом. Та только улыбнулась.

— Лови момент, милый. Амалия девка что надо.

— Но ведь она замужем, — нахмурился Андрей.

— А тебе какое до этого дело? — усмехнулась женщина. — Она сама к тебе подошла, так ведь? Значит, не терпится бабе.

— Думаешь, она хочет меня?

— Пфф. Да тебя вся женская половина офиса хочет, мой дорогой. Любая женщина всегда инстинктивно тянется к сильному самцу, даже не осознавая этого. К тому, кто может, как следует, её отжарить и дать ей здоровое потомство. А уж от тебя энергетика исходит такая, что порой ноги подкашиваются. — Но как же её муж? — не унимался парень.

— Тебя это не должно волновать. Если он не в состоянии дать такой женщине как Амалия то, чего ей не хватает, то её это дашь ты.

Наталья притянула его к себе и впиалась в губы Андрея страстным поцелуем.

— Я же говорила, что в скором времени ты поймёшь, в чём твоё истинное призвание, — промурлыкала она. — У меня для тебя тоже кое-что есть.

Наталья приподнялась, и Андрей на миг залюбовался видом её тяжёлых, наполненных молозивом грудей, качнувшихся из стороны в сторону. Она уселась рядышком и, взяв член парня, начала нежно массировать его.

— Появилось очередное предложение. Твоё дело — согласиться или отказаться, но помни, что негоже бежать от своей природы.

— Да не томи уже, — нетерпеливо бросил он.

— Я рассказала о тебе двум моим подругам с работы. Они работают в соседнем офисе. Женщины взрослые, при деньгах, незамужние. В общем ситуация всё та же, что у меня.

— Они хотят забеременеть и ищут для этого партнёра, — догадался Андрей.

— Да. А как узнали про тебя, так сразу же попросили о помощи. Ты ведь не откажешь им в этом?

— Но если мне придётся спать с ними каждый день, то как же я успею с тобой?

— Тебе нужно будет сделать это всего раз, а если не получится, то будут новые встречи. Хотя зная насколько сильное у тебя семя, я уверена, что хватит и одной попытки, чтобы обрюхатить их. Ну а со мной ты свой долг уже исполнил, — промолвила Наталья и,

улыбнувшись, погладила свой большущий живот. — Кроме того ты такой ненасытный. Ради здоровья малыша будет полезнее, если время от времени ты будешь переключаться на других женщин. Я уверена, что скоро у тебя отбоя не будет от желающих заполучить твои гены.

Слова Наташи польстили ему. Мысль о том, что всё больше женщин хотят залететь от него, возбуждала парня сильнее, чем что-либо ещё до этого.

— Мне нужно будет пойти к ним домой? — спросил он.

— Они сами придут, — ответила Наталья, продолжая надрачивать крепкий член Андрея. — Видишь ли. Сейчас у них самые благоприятные для зачатия дни. Так как они хотели бы забеременеть одновременно, то даже пожили немного вместе, чтобы их циклы синхронизировались. Поэтому желательно, чтобы ты взял их обеих сразу.

— Обеих?

— Поверь, для тебя это не проблема. Ты бы и десятерых за ночь ублажил. — Она усилила хватку и ускорила движения рукой. — Ну, что скажешь? Устроим из моей уютной квартирки ферму по производству детей?

— А давай, — согласился Андрей после недолгих размышлений.

Если уж они сами того хотят, то почему бы и нет?

Наталья обрадовалась.

— Ты мой герой, — пролепетала она. — Мой мужчина! Я хочу, чтобы ты выложился с ними на все сто. Чтобы они вышли из этой квартиры на подкашивающихся ногах и с наполненными твоим семенем животами! — Голос Натальи звучал жутко развратно. — Сделай моих подружек мамочками. Обрюхатить их, как обрюхатил меня, Андрюшенька! Пусть в их животиках начнут расти маленькие детки.

Её распутные речи сделали своё дело и Андрей, застонав, начал мощно кончать. Наталья тут же направила член парня в свою сторону, и густые брызги белоснежного семени начали стремительно заливать её пузо и грудь.

— Вот так, мой сладкий, — довольно мурлыкала женщина. — Как же её у тебя много. Сколько же ещё девок тебе предстоит сделать матерями. — Наталья восхищалась им, как настоящим олимпийским богом.

Утром, когда Андрей уходил на работу, она сказала ему быть готовым. Дамы будут ожидать его по возвращению. Он кивнул ей, предвкушая довольно интересное окончание дня.

День в офисе тянулся неизмеримо долго. Андрей то и дело поглядывал на часы. Пару раз он пересёкся с Амалией. Завидев парня, девушка одаривала его полной загадки улыбкой. Чего же она на самом деле хочет от него? Быть друзьями? Посещать вместе кафе? Или Наталья права и Амалия и в правду мечтает о большом члене Андрея в своей щёлке?

Наконец последний рабочий день недели подошёл к концу и Андрей, освободившись от всех дел, поспешил домой. Наталья открыла ему не так быстро как обычно. Увидев две пары женских туфель на высокой шпильке, стоявшие у порога, парень понял, что сегодняшние гости уже явились.

Наташа заботливо поправила галстук на шее Андрея, поцеловала его и многозначительно улыбнувшись, поманила за собой. Не спеша она двинулась к гостиной. Из-за огромного пуза подруге матери приходилось всегда придерживать за поясницу.

В комнате Андрея с нетерпением ждали две хорошенькие на вид женщины.

— Знакомьтесь девочки, это Андрей, о котором я вам столько рассказывала, — сказала с порога Наталья, и сверкающие глаза женщин тут же устремились к парню.

Он понравился им до жути. Андрей понял это мгновенно, ведь он прекрасно знал этот хищный взгляд. Язык тела выдавал каждую их эмоцию. Обе тут же начали поправлять на себе блузки и причёски. Глядя на него они часто облизывали губы. К щекам их прилила кровь, а дыхание явно участилось. Андрей галантно поцеловал руку сначала одной, а потом другой женщины и Наташа представила их.

Миниатюрную блондинку с короткой стрижкой звали Кирой. Она работала начальницей отдела кадров и на вид была примерно того же возраста, что и Наталья. Маленькие морщинки под ясной голубизной глаз ничуть не старили её. Тело, несмотря на возраст, сохранило стройность. Небольшую грудь Кира визуальнo увеличивала пуш апом. Ростом она была Андрею по грудь и комплекцией походила скорее на девчонку — ровесницу его сестры Юльки.

Вторую гостью, шатенку, Наталья представила как Ирину. теперь даже и не думало опадать, готовое к долгой и усердной работе.

Он выскочил из ванной, обмотав полотенце вокруг талии, и юркнул в спальню. Наташа уже поработала над обстановкой в комнате: включила тихую музыку и разожгла свечи. Женщины сидели на постели, а хозяйка квартиры заняла своё место в кресле на другом конце спальни. — Я хочу посмотреть, милый, — ответила она на немой вопрос Андрея. — Тебя это не смутит? — Да нет, — ответил ей Андрей. Необычность ситуации даже добавляла интереса в предстоящий процесс.

Он направился к кровати. Женщины тут же поднялись с мест. Когда он приблизился к ним, они, не сговариваясь, сбросили с себя полотенца, открывая его изголодавшемуся взору свои обнажённые сексуальные тела. Глаза забегали по их изящным фигурам, блестящим от влаги гладко выбритым промежностям, грудям с набухшими от желания сосками.

Их руки легли на его мускулистое тело, скользя по груди, кубикам пресса, ощупывая его плечи и мощные бицепсы. Кто-то из них двоих взялся за край его полотенца и дёрнул на себя, обнажая перед женскими взглядами громадных размеров возбуждённый орган Андрея. Даже в полутьме было видно, как округлились их глаза от увиденного. Дыхание у обеих сбилось, руки неуверенно взялись за толстый, покрытый венами ствол и тяжёлые, наполненные до краёв яйца. Андрей обнял обеих женщин за талии и притянул к себе. Их горячие тела плотно прижались к нему, груди расплющились о крепкий торс.

Он прижался губами к мокрому рту Киры. Не встретив сопротивления, его язык по-хозяйски нырнул внутрь, сплетаясь с её маленьким мокрым язычком. Когда Андрей оторвался от неё, между их ртами повисла тонкая ниточка слюны. Ира тут же поймала её ртом и теперь уже она слилась с Андреем в страстном поцелуе.

Его могучий член массировали сразу две руки, принадлежавшие двум разным женщинам. От осознания этого кружилась голова. Он и сам уверенно ощупывал их тела, словно сравнивая одно с другим. Зад Иры был большим и мягким, он легко сжимал его, тогда как Кирина попка была поменьше, но казалась более плотной и накаченной. Животик у Киры казался абсолютно плоским, а у Иры слегка выдавался вперёд. Грудь же у шатенки выигрывала в размере. Формой похожая на спелые дыни они плавно покачивались на весу. У Киры же она была хоть и размера на три поменьше, но, тем не менее, очень соблазнительная и всё ещё упругая.

Тела обеих женщин сводили Андрея с ума. Он вряд ли смог бы отдать предпочтение какому-нибудь одному из них, если бы его попросили. Но Наталья сказала, что его любви

слишком много для одной женщины и кажется парень начал понимать смысл этих слов. — Иди же к нам, — прошептала Ирина, целуя его в шею. Он взялся за её полную грудь и присосался ртом к большому соску, в то же время лаская другой рукой клитор Ириной подруги.

Кира благодарно сжимала в ладошке его член и постанывала от сладостных ощущений. Неожиданно, они взяли его за руки и усадили на край кровати. Упав перед ним на колени, женщины сообща принялись ласкать его длинный пенис своими влажными ртами, облизывая его ствол, яички и истекающую смазкой головку.

На миг взгляд парня упал в дальний конец комнаты. Наталья наблюдала за происходящим затуманенным взором. Ноги она раскинула в стороны. Рука женщины ласкала взмокший и раскрывшийся бутон её киски. Временами она погружала свои пальцы прямо внутрь. Это зрелище не на шутку завело Андрея.

Тем временем Ирина и Кира продолжали орально ублажать пульсирующий от напряжения орган парня. Пухлые губы целовали его головку, языки ласкали поверхность. Поочерёдно женщины стали погружать твёрдый член Андрея в свои раскрытые горячие рты, то посасывая его, то заглатывая глубоко. Развратные звуки минета наполнили спальню. Женщины задыхались и передавали массивный стержень друг дружке. Пока одна его старательно насасывала, другая делала передышку, попутно лаская рукой отяжелевшие яйца парня и давя на затылок подруги, дабы та с хрипом и гортанными звуками могла погрузить член ещё глубже в свою бездонную глотку.

Когда Андрей почувствовал, что его копье уже достаточно смазано скользкой слюной, он поднялся и помог дамам встать. Молодой мужчина только указал им взглядом на кровать, и они забрались в постель. Подруги легли на спины рядом друг с дружкой и послушно задрали ноги, широко разведя их в стороны. Их мокрые, жаждущие толстого члена щёлки, смотрели прямо на Андрея.

Он погладил их истекающие соками щели и, недолго думая, пристроился к киске Киры. Та даже перестала дышать на миг, предвкушая, как огромный орган молодого парня вот-вот заставит трещать её писю по швам.

Андрей надавил головкой на розовый вход. Член входил туго, не так легко как в Наталью. Но Наташа уже рожала когда-то давно, а лежащие рядом с ним женщины ещё ни разу не познали радости материнства.

— Помоги мне, Ира, — привлёк он вторую женщину, а сам взял Киру за ноги и развёл их ещё шире, настолько, насколько это вообще было возможно.

Ирина с озорным взглядом бросилась на помощь. Пальцы одной её руки развели половые губы Киры в стороны, другая — обхватив член Андрея у основания, стала проталкивать его внутрь.

Блондинка застонала и напряглась, ощущая, как растягиваются стенки её нежного влагалища под давлением громадного ствола. Андрей качнул задом и вдавил член внутрь, уткнувшись головкой в задний свод матки. Влагалище Киры пульсировало, плотно охватив его член со всех сторон.

Не желая больше медлить, Андрей начал трахать тело миниатюрной блондинки. Её лоно смогло вместить в себя лишь две трети длины его удивительного пениса, но этого было вполне достаточно.

Не на шутку возбуждись от вида стонущей подруги, Ирина обняла Андрея сзади,

прижавшись к его заду своей текущей промежностью и начала помогать совершать ритмичные толчки.

— Давай трахнем её вместе, — прошептала она ему на ухо.

Он ощутил, как её большие груди трутся о его широкую спину.

— Двигайся быстрее, — сказал ей Андрей, и женщина послушалась, ускорив движения тазом.

— Кончи в неё, — продолжала нащёптывать ему Ира. — Накачай её под завязку своей горячей спермой, а потом возьми меня.

Андрей был не против такого расклада. Он уже разогнался и теперь на полной скорости сношал стройную блондинку, загоня свой член в самую глубь её животика, сотрясая ударами беззащитную матку и заставляя женщину стонать на весь дом.

Кира кончала под ним бурно и сладко. Она билась в постели так, словно сквозь её тело раз за разом пропускали разряд. Женщина уже потеряла счёт оргазмам, когда Андрей вдруг прижал её ножки коленями к груди и навалился сверху всем своим весом. Его член внутри раздулся и мощными выстрелами начал извергать сперму внутрь просторного чрева.

В этот момент она почувствовала себя самой счастливой на свете.

Когда Андрей покидал тело Киры, то внутри неё возникла странная пустота. Ей бы хотелось получить его назад, чтобы он снова заполнил её частью себя и не выходил изнутри никогда. Семя густым потоком сочилось из раскрытой дырочки.

— Задери ноги повыше, — посоветовала ей Ира. — Так больше семени попадёт в матку, и залетишь скорее.

— Он мне её итак всю до краёв наполнил, — похвасталась Кира, но к совету подруги прислушалась и ноги задрала.

Андрей подтащил к себе Ирку. Та непонимающе уставилась на всё ещё крепкий, покрытый спермой член.

— Ты что, уже готов? — удивлённо проронила она.

— Ложись, — жёстко ответил он.

После тугой дырочки Киры, ему хотелось вновь ощутить узость женского нутра.

Ира не заставила себя ждать, встала раком, прогнулась в спине и предоставила Андрею свою готовую к сношению щель. Он тут же пристроился сзади и в три глубоких толчка вошёл в неё до упора. У Иры аж глаза из орбит полезли. Но передохнуть Андрей ей не дал. Ухватившись за толстый зад женщины, он начал совершать размашистые мощные фрикции. Краем глаза он глядел на сидевшую в кресле Наталью. Та продолжала терзать свою киску, снова и снова заталкивая в себя длинные пальцы и натирая набухший от возбуждения клитор. Кира тоже наблюдала за происходящим с открытым ртом.

Андрей несколько раз наотмашь шлёпнул Иру по заду, взял её за волосы и сильно натянул. Будь на месте Андрея кто другой, женщина бы тут же обругала партнёра, но от этого парня исходила какая-то особая аура, делавшая её беззащитной девчонкой, способной лишь подчиняться воле сильного самца.

Отдолбив её в такой позе, Андрей притянул Иру ближе, заставив слегка приподняться. Он прижался грудью к её спинке, взял тяжёлые груди в свои руки, слегка выкрутил твёрдые кнопки сосков и прижался губами к шее. От его поцелуев по всему пышному телу Иры бежали приятные волны. Она подавалась ему на встречу, принимая длинный член парня глубоко внутрь своей ещё ни разу не рожавшей дырочки.

Ирка кончила с громким криком, дёрнувшись раз, другой и обмякла в его сильных руках. Он

не ослабил хватки, продолжая трахать её безвольное тело. Когда силы возвращались к ней, она снова ныряла в водоворот неги и удовольствия, производимых движениями огромного органа мужчины внутри неё. Но через какое-то время это становилось невыносимым, и она снова кончала, благодарно орошая громадный член партнёра где-то глубоко в своём растреханном влагалище.

Кончая в Ирину, Андрей вновь заставил её встать на четвереньки. С громкими шлепками он вбивал извергающийся новой порцией семени член в её готовую к первой беременности матку.

Наполнив спальню стонами, на своём кресле кончила и Наталья. Она забилась в экстазе извергая струи из розовой киски прямо на паркет. Её круглый белый живот подёргивался в темноте спальни.

Спустя пару минут, набравшийся сил Андрей снова взялся за дело. Уложив блондинку поверх её большегрудой подруги, парень начал сношать женщин поочерёдно, перемещая член из одного, жадно сжимающего его влагалища, в другое. Женщины, разомлевшие от оргазмов, вовсю ласкали друг друга, сливаясь в долгих мокрых поцелуях. От этого развратного зрелища член Андрея только креп. Он не знал было ли это обыденностью для двух подруг или это их общая страсть толкнула женщин на такое, но все эти вопросы не имели сейчас никакого смысла.

Разряжаясь в нежное лоно Киры во второй раз, Андрей вынул член на середине процесса и тут же ввёл его внутрь Иркиной киски, слив остатки семени в неё.

В ту ночь он ещё трижды наполнял их влагалища своим семенем, прежде чем обессиленные любовники крепко уснули, прижавшись друг к другу. Не спала только Наталья, глядевшая из дальнего угла спальни на горячие усталые тела, лежащие в её постели. Грудь её тяжело вздымалась.

На полу рядом с креслом растеклась приличная лужа её соков. Но сил подняться не осталось, и спустя какое-то время она тоже уснула, поглаживая уставшую от продолжительных ласк киску.

Спустя две недели она сообщила Андрею по телефону радостную новость. Обе женщины ждут пополнения.

Отложив телефон в сторону, парень снова растянулся на постели. Похоже, он и вправду способен делать некоторых женщин по-особенному счастливыми. Эта мысль заставила его улыбнуться.

— Кто звонил? — сонно спросила Амалия.

Обнажённая она лежала рядом с ним в постели.

— Да так, — отмахнулся он, поглаживая девушку по нежному голому бедру. — Сообщили кое-какие приятные новости.

Она понятливо кивнула и крепко уснула, слишком утомлённая бурной ночью.

Продолжение следует... снова